

«Я и мир вокруг меня»

В Доме Детского Творчества проходит познавательная игра «Я и мир вокруг меня» среди учащихся 4-х классов общеобразовательных учреждений Ленинского района.

Игра призвана привлечь учащихся к более широкому познанию мира, расширению собственного кругозора, а также к пропаганде ПДД, экологической культуре и здоровому образу жизни. В игре приняли участие учащиеся 4 «Е» класса нашей школы. Первый блок **15 октября**, был посвящён Правилам дорожного движения. Первое задание разделить на команды, придумать название и девиз. Каждая команда выполняла творческие задания, разгадывала кроссворды, отвечали на вопросы по ПДД.



Второй блок, посвящённый экологии прошёл **12 ноября**, ребята подготовили домашнее задание плакаты по охране окружающей среды. Команды отлично справились с заданиями, показав хорошие знания об экологии.



